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UVODNIK

Časopis IRT3000 je još lakše dostupan. 
S vama smo kako na društvenim, tako 
i na poslovnim mrežama Facebook, 
Twitter i LinkedIn, gdje možete najbrže 
stupiti s nama u kontakt i pratiti 
aktualne aktivnosti našeg tima.
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Darko Švetak, urednik

Hura! Nakon niza godina dobili smo 
strategiju. Kakva je takva je, a nosi naziv 
Nacionalna razvojna strategija (NRS) 
Republike Hrvatske do 2030. godine 
(hrvatska2030.hr).

Na temelju nje donose se drugi strateški 
dokumenti, ponajprije oni koji su hitni 
(zbog koronakrize) te oni koji će služiti za 
povlačenje novca iz fondova EU-a. Stoga 
je prioritetan Nacionalni plan za opora-
vak i otpornost (NPOO), čije donošenje 
otkriva da se vlast ponovno ne savjetuje s 
poduzetnicima kad su u pitanju strateški 
dokumenti. 

Kako su za europske fondove osobito 
zainteresirani poduzetnici, oni okupljeni u 
Hrvatskoj udruzi poslodavaca još su u rujnu 
ministrici regionalnog razvoja i fondova 
EU-a iznijeli svoje prijedloge za NPOO. 
Nakon toga iznose ih i ministru gospodar-
stva pa prijedloge šalju u Ured predsjednika 
Vlade. Početkom veljače posebni savjetnik 
premijera za izradu NPOO-a predstavlja 
prijedlog NPOO-a u HUP-u, čiji članovi ne 
mogu iščitati koje će se inicijative pokretati, 
koji projekti, koliko će novca biti alocirano 
projektima javnog sektora, a koliko podiza-
nju konkurentnosti privatnog sektora, koji će 
se dio plana odnositi na nepovratna sredstva, 
a koji na zajmove i financijske instrumente.

HUP-ovci zaključuju da će razvoju 
konkurentnosti privatnog sektora pripasti 
samo 7% sredstava iz Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti, od čega gotovo 
nimalo nepovratno.

HUP-ova ekipa u Bruxellesu od Europske 
komisije doznaje da ona ne limitira koliko 
će novca ići privatnim poduzetnicima, 
iznenađeni su kada doznaju da je Vlada RH 
izvijestila EK da su predstavnici poslodava-
ca aktivno uključeni u izradu NPOO-a, da 
EK neće prihvatiti velike javne infrastruk-
turne projekte koji su spori i da će prednost 
imati manji, brži, privatni projekti… Samo 
40 dana prije isteka roka za predaju NPOO-
-a Vlada poziva HUP na predstavljanje 
cjelovitog Plana.

Uz to, hrvatske novinare "zabavlja" 
činjenica da se na natječaj za digitalizaciju 
gospodarstva ne mogu javiti informatičke 
tvrtke jer je Strategijom pametne specijali-
zacije IT sektor proglašen horizontalnom 
industrijom, dakle onom koja je samo 
podrška drugim sektorima. Prije pedesetak 
godina neke su razvijene države dale novac 
(naravno, javnim natječajem) privatnim IT 
tvrtkama da izrade softver koji će malim 
poduzetnicima olakšati vođenje poslovnih 
knjiga. A naše će IT tvrtke morati čekati da 
se izmijene razne strategije dok ona "pame-
tna" ne dođe na red…

Hrvatska 2030. – želje i pozdravi


